
 S S L C EXAMINATION  , MARCH -  2021

  S1634                       MATHEMATICS   – ANSWER KEY                  
                                                                                                                                                               

Qn no.  

1 മുതല്‍ 5 വരെ�യുള്ള ഓര�ോ ര�ോദ്യത്തിനും 1 സര്�ോർ വീതം .

1

   ഉത്ത�ം  .   

 7 , 9 , 11 , . . .  

2

     ഉത്ത�ം  .  

സമ�തു�ം                                                        ( എതിർര�ോണു�ള്‍ അനുപൂ��ം   )

3

    ഉത്ത�ം  .  

 (2 , 0)                 ( x-അക്ഷത്തിരെ# ബിന്ദുക്കളുരെ)  y - സൂ��സംഖ്യ  പൂജ്യമോണ് )

4

    ഉത്ത�ം  .  

 12           ( ര�ോണു�ള്‍ 300 , 600 , 900 ആയ ത്രതിര�ോണത്തിരെ. വശങ്ങളുരെ) 

                           അംശബന്ധം 1 : √3 : 2 ആണ്   ) 
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5

    ഉത്ത�ം  .  

 ചരിവ് =
7−5
3−2

=
2
1

= 2  

6 മുതല്‍ 10 വരെ�യുള്ള ഓര�ോ ര�ോദ്യത്തിനും 2 സ്ര�ോർ വീതം . 

6

   ഉത്ത�ം  .  

ആദ്യപദം = 3 + 2 = 5 
 
രെപോതുവ്യത്യോസം =  3
 

7

    ഉത്ത�ം  .  

  ∠ ACB = 900                   ( അർധവൃത്തത്തിരെ# ര�ോണ്‍ മട്ടമോണ്  )

   ∠ ADB =
90
2

= 450

8
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    ഉത്ത�ം  .  

  ആരെ� ഫ#ങ്ങളുരെ) എണ്ണം   = 9 

a )  അനു�ൂ#ഫ#ങ്ങള്‍  = 1 , 3 , 5 ,  7 , 9  

  ഒറ്റസംഖ്യയോ�ോനുള്ള സോധ്യത  = അനുകൂലഫലങ്ങളു ടെ�എണ്ണം
ആടെ�ഫലങ്ങളു ടെ�എണ്ണം

=
5
9

b )  ഇ�ട്ടസംഖ്യയോ�ോതി�ിക്കോനുള്ള സോധ്യത =ഒറ്റസംഖ്യയോ�ോനുള്ള സോധ്യത =
5
9

9

    ഉത്ത�ം  .  

  OA= OB=OC =OD = 3

a ) O യുരെ) സൂ��സംഖ്യ�ള്‍ =  (0 , 0)   

b ) C യുരെ) സൂ��സംഖ്യ�ള്‍ =  (0 , 3)

10

   ഉത്ത�ം  .  

x2− 1 = x2− 12 = (x + 1) (x − 1)
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11 മുതല്‍ 20 വരെ�യുള്ള ഓര�ോ ര�ോദ്യത്തിനും 3 സ്ര�ോർ വീതം . 

11

   ഉത്ത�ം  .  

a ) പത്തോംപദം =  a + 10

b )  രെപോതുവ്യത്യോസം =  a+2−(a+1) = 1

c)  ബീജഗണിത�ൂപം  =   a + n                ( dn + f − d = 1n + a + 1 − 1 = n + a )

12

  

13

   ഉത്ത�ം  .  

a )   2 , 4 , 6 , . . .

b )  x (x +2)+1 = 289 > x2 + 2x + 1 = 289  ==> (x+1)2 = 289

SARATH  A S , GHS ANCHACHAVADI  , MALAPPURAM



14

   ഉത്ത�ം  .  

a )   PA = 10 − 4 = 6 ടെ� .മീ

b )  PA × PB = PC × PD   ==>  6 × 4 = 3 × PD

       PD =
6 × 4
3

= 8ടെ� .മീ

15

   ഉത്ത�ം  .  

a )  2

b ) OA2 + PA2 =OP2 ==> 52 + PA2 = 132

     52 + PA2 = 132

  PA2 = 169− 25 = 144

     PA = √144 = 12 ടെ� .മീ
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16

   ഉത്ത�ം  .  

 B യുരെ)സൂ��സംഖ്യ�ള്‍  = (6 , 0)

 C യുരെ)സൂ��സംഖ്യ�ള്‍  = (1 , 5)

 D യുരെ)സൂ��സംഖ്യ�ള്‍  = (−4 , 0)  

17 

   ഉത്ത�ം  .  

a )   sin A =
∠ Aയുടെ�എതിർവശം

�ർണം
=
24
k

 ==> k = 25

b )  cosC =
∠Cയുടെ��മീപവശം

�ർണം
=
24
25
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       sinC =
∠Cയുടെ�എതിർവശം

�ർണം
=

7
25

18

   ഉത്ത�ം  .  

a )   വൃത്തസ്തൂപി�യുരെ) ��ിവുയ�ം = വൃത്തോംശത്തിരെ. ആ�ം  =  12 രെസ .മീ  

b )  x
360

=
r
R

  ==>  120
360

=
r
12

       r =
12×120
360

= 4 ടെ� .മീ

19

   ഉത്ത�ം  .  

a )  ∠ OAP = 900
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b )   

20

ഉത്ത�ം  .  

  DP = CP

a ) �ുത്്ത  ത്രതിര�ോണം APB യുരെ) 

        അ�ത്തോ�ോനുള്ള സോധ്യത =
                                                                                                                      

                             ത്രിക�ോണം APB യുടെ�പരപ്പളവ്
ചതുരത്തിടെ$പരപ്പളവ്

=

1
2
×AB×h

AB×AD
=

1
2
×AB×AD

AB×AD
=
1
2

b ) ത്രിക�ോണം ADP യുടെ�പരപ്പളവ് =
1
2

× DP×AD=
1
2
×
CD
2

×AD =
1
2
×
AB
2

×AD

                                                        = 1
4
×AB×AD  
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c) �ുത്്ത  ത്രതിര�ോണം ADP യുരെ)  അ�ത്തോ�ോനുള്ള

                                               സോധ്യത = ത്രിക�ോണം ADP യുടെ�പരപ്പളവ്
ചതുരത്തിടെ$പരപ്പളവ്

=

1
4
×AB×AD

AB×AD
=
1
4

21 മുതല്‍ 30 വരെ�യുള്ള ഓര�ോ ര�ോദ്യത്തിനും 4 സ്ര�ോർ വീതം .

21

ഉത്ത�ം  .  

a )    x20 = f + 19d = 5 + 19×5 = 5 + 95 = 100

b )   തു�20 =
20
2

(x1 + x20) =
20
2

×( 5 + 100 ) =
20×105
2

= 1050

c)   തു� =   1050− 20×1 = 1030

22
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ഉത്ത�ം  .  

  <ECG = 1100     ( DGCE �ത്ര�ിയ�തുർഭുജം  ,  �ത്ര�ിയ�തുർഭുജത്തിരെ.

                                     എതിർര�ോണു�ള്‍ അനുപൂ��മോണ്  )

    <EBG = 1200  ( ഒ�ു �തുർഭുജത്തിരെ. മൂന്നു മൂ#�ളില്‍ �ൂ)ി വ�ക്കുന്ന

              വൃത്തത്തിന് അ�ത്തോണ് നോ#ോമരെത്ത മൂ#രെയങ്കില്‍ , ആ മൂ#യിരെ#യും

     എതിർമൂ#യിര#യും ര�ോണു�ളുരെ) തു� 1800 രയക്കോള്‍ �ൂ)ുത#ോയി�ിക്കും .  )

        

    <EAG = 600  ( ഒ�ു �തുർഭുജത്തിരെ. മൂന്നു മൂ#�ളില്‍ �ൂ)ി വ�ക്കുന്ന

              വൃത്തത്തിന് പുറത്തോണ് നോ#ോമരെത്ത മൂ#രെയങ്കില്‍ , ആ മൂ#യിരെ#യും

     എതിർമൂ#യിര#യും ര�ോണു�ളുരെ) തു� 1800 രയക്കോള്‍ �ൂറവോയി�ിക്കും .  )

23

ഉത്ത�ം  .  

24
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ഉത്ത�ം  .  

a ) sin A =
1
2

 ==> ∠Aയുടെ�എതിർവശം
�ർണം

=
1
2

                            ==> BC
AC

=
1
2

==> AC = 2                                ( BC = 1 )         

b )  AB2 + BC 2= AC2 ==> AB2 + 12= 22 ==> AB2 + 1= 4 ==> AB2 = 4 − 1= 3

       AB = √3

c)   ∠ A = 300          ( ര�ോണു�ള്‍ 300 , 600 , 900 ആയ ത്രതിര�ോണത്തിരെ.

                                                  വശങ്ങളുരെ) അംശബന്ധം 1 : √3 : 2 ആണ്   ) 
                           

d)  sin 600 =
√3
2

25

ഉത്ത�ം  .  

26

 ഉത്ത�ം  .  

 a) മോധ്യം =
11+32+33+35+39+41+45+47+48+49

10
=
380
10

= 38

b ) 11 , 32 , 33 , 35 , 39 , 41 , 45 , 47 , 48 , 49
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        മധ്യ മം=39+41
2

=
80
2

= 40        

27

ഉത്ത�ം  .  

  

28

ഉത്ത�ം  .  

a) വ#ിയ വശത്തിരെ. നീളം = 20 − 7 = 13ടെ� .മീ

a) �ുറ്റളവ്  = 40 ടെ� .മീ ==> നീളം + വീതി =
40
2

= 20

     നീളം = 10+x എരെന്ന)ുത്തോല്‍  വീതി   = 10 − x

     

  (10 + x) (10 − x)=96 ==> 100 − x2 = 96 ==> x2 = 100− 96 = 4

   x = √4 = 2

   നീളം = 10 + 2 = 12ടെ� .മീ  ,  വീതി   = 10 − 2 = 8ടെ� .മീ
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29

ഉത്ത�ം  .  

a) �ണ്ടക്കസംഖ്യ�ളുരെ) ആരെ� എണ്ണം = 90

   അനു�ൂ#ഫ#ങ്ങള്‍   = 11 , 22 , 33 , 44 , 55 , 66 , 77 , 88 , 99

  �ണ്ടക്കങ്ങളും തു#്യമോ�ോനുള്ള സോധ്യത = 9
90

b) അനു�ൂ#ഫ#ങ്ങള്‍ =  21  ,  42  ,  63  ,  84

     ആദ്യരെത്ത അക്കം�ണ്ടോമരെത്ത അക്കത്തിരെ. ഇ�ട്ടിയോ�ോനുള്ളസോധ്യത = 
4
90

  

30

a)   p(2) = 22−5×2 + 9 = 3

       p(3) = 32−5×3 + 9 = 3

 b)  p(x) −p (2) = x2−5 x + 9 − 3 = x2−5 x + 6   

       p(x) −p (2) = (x − 2) (x − 3)

31 മുതല്‍ 45 വരെ�യുള്ള ഓര�ോ ര�ോദ്യത്തിനും 5 സ്ര�ോർ വീതം .

31
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ഉത്ത�ം  .  

a) 11 12 13 14 15

b)  10

c) 1 + 2 + 3 + . . . . . + 10=
10×11
2

= 55

d) പത്തോമരെത്ത വ�ിയിരെ# അവസോന സംഖ്യ  = 55

    പതിരെനോത്തോമരെത്ത വ�ിയിരെ# അവസോന സംഖ്യ =  55 + 1 = 56

32

ഉത്ത�ം  .  

a) 8 ച .ടെ� .മീ

b)  
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33

ഉത്ത�ം  .  

a) 

b)  പുഴയുരെ) വീതി = BC 

      <ACD=1200      ( ര�ഖീയരജോ)ി  )
 
      <CAD=180−(120+30)=180−150=300

  
       ==> C D=AC=20മീ                                          ( <D = <CAD =300 )

ത്രതിര�ോണം ABC യില്‍  , BC = 10 മീ  ( ര�ോണു�ള്‍ 300 , 600 , 900 ആയ 

                               ത്രതിര�ോണത്തിരെ. വശങ്ങളുരെ) അംശബന്ധം 1 : √3 : 2 ആണ്   )

 പുഴയുരെ) വീതി  = BC   = 10 മീ

34

ഉത്ത�ം  .  

a)   B യുരെ)സൂ��സംഖ്യ�ള്‍  = (6 , 4)

      D യുരെ)സൂ��സംഖ്യ�ള്‍  = (2 , 12)

b) AC യുരെ) മധ്യബിന്ദുവിരെ. 

      സൂ��സംഖ്യ�ള്‍  =  (
2+6
2

,
4+12
2

) = (4 ,8)
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c) 2a

35

ഉത്ത�ം  .  

<AZY = < ZXY = 600        ( വൃത്തത്തിരെ# ഒ�ു ഞോണ്‍ അതിരെ. അറ്റത്തുള്ള

                             രെതോ)ുവ�യുമോയി ഒ�ു വശത്്ത ഉണ്ടോക്കുന്ന ര�ോണ്‍ , മറുവശത്തുള്ള 

                             വൃത്തഭോഗത്്ത ഉണ്ടോക്കുന്ന ര�ോണിന് തു#്യമോണ് .  ) 

     <AZY = < AYZ = 600      (  AZ = AY   ,  ഒ�ു ബിന്ദുവില്‍ നിന്്ന  വൃത്തത്തിര#ക്ക് 

                                                                    വ�ക്കുന്ന രെതോ)ുവ��ള്‍ക്ക്    ഒര� നീളമോണ്  )         
                                                                                                                                             

  <A = 180 − (60 + 60) = 600     ( ത്രതിര�ോണത്തിരെ# ര�ോണു�ളുരെ) തു�  1800 )

  <CXY = <XZY = 500     

  <CXY = <CYX = 500

  <C = 180 − (50 + 50) = 800

  <B = 180− ( < A + <C ) = 180 −(60 + 80) = 400

36
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ഉത്ത�ം  .  

a) r2 + h2= l2 ==> 52 + h2= 132 ==> 25 + h2= 169 ==> h2 = 169 − 25 = 144

   h=√132−52 = √169−25 = √144 =12ടെ� .മീ

b) വൃത്തസ്തൂപി�യുരെ) വ്യോപ്തം  =  1
3
×π×52×12 = 100π ഘന .ടെ� .മീ

  

c) രെ�റിയ വൃത്തസ്തൂപി�യുരെ) വ്യോപ്തം=
                                                                               

                                                               
1
3
×π×12×1=π

3
ഘന .ടെ� .മീ

   രെ�റിയ വൃത്തസ്തൂപി�ളുരെ) എണ്ണം =
വലിയ വൃത്തസ്തൂപി�യുടെ� വ്യോപ്തം
ടെചറിയ വൃത്തസ്തൂപി�യുടെ� വ്യോപ്തം

                              

                                                                                 =  100π ÷ π
3

=
100π×3

π = 300

37

ഉത്ത�ം  .  

a) ആ�ം =  √(4−1)2+(5−1)2 = 5

b) (x−1)2+( y−1)2 = 52

c) (6−1)2+( y−1)2 = 52 ==> 52+( y−1)2 = 52 ==> 25+( y−1)2 = 25

   ==> ( y−1)2 = 25 − 25 = 0 ==> y−1 = 0 ==> y = 1
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38

ഉത്ത�ം  .  

a)   r1❑
: r2 = 1 : 2   

(വ്യോസങ്ങള്‍ തമ്മി#ുള്ള അംശബന്ധം=ആ�ങ്ങള്‍ തമ്മി#ുള്ള അംശബന്ധം  )

b)  r1 = 1 r   ,  r2 = 2 r

ഉപ�ിത#പ്പ�പ്പളവു�ള്‍തമ്മി#ുള്ള അംശബന്ധം = 4 π r2 : 4π (2r)2

                                                                 =  4 π r2 : 16 π r2 = 4 π

16 π
= 1

4
= 1 : 4

c) �ണ്ടോമരെത്ത രഗോളത്തിരെ. ഉപ�ിത#പ്പ�പ്പളവ്   =  4 × 10π = 40π ച .ടെ�മീ

39

ഉത്ത�ം  .  

a) 1

b) 108 , 117 , 126 , . . .

     ബീജഗണിത�ൂപം = dn + f − d = 9n + 108 − 9 = 9n + 99

 ` 9n + 99 = 999

   n = 100
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40

ഉത്ത�ം  .  

a) 300

b) 2ടെ� .മീ

  ( ര�ോണു�ള്‍ 300 , 600 , 900 ആയ    ത്രതിര�ോണത്തിരെ. വശങ്ങളുരെ) 

     അംശബന്ധം 1 : √3 : 2 ആണ്   )

c) BC = 2√3 + 2√3 = 4√3ടെ� .മീ

 ത്രതിര�ോണത്തിരെ. പ�പ്പളവ്  = 1
2
×4√3×2 = 4 √3 ച .ടെ� .മീ

41
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ഉത്ത�ം  .  

a) <PQR = 180 − 50 = 1300  ( ഒ�ു വൃത്തത്തിരെ# �ണ്ടു ബിന്ദുക്കളി#ൂരെ)യുള്ള 

     ആ�ങ്ങള്‍ ര��ുന്ന ര�ോണും ഈ ബിന്ദുക്കളിരെ# രെതോ)ുവ��ള്‍ ര��ുന്ന ര�ോണും

     അനുപൂ��മോണ്  ) 

b)  

42

ഉത്ത�ം  .  

a) <ACB = 400  

    <ADB = 400  ( ഒ�ു �ോപം ര�ത്രന്ദത്തി#ുണ്ടോക്കുന്ന ര�ോണിരെ. പ�ുതിയോണ് 

                                           മറു�ോപത്തി#ുണ്ടോക്കുന്ന ര�ോണ്‍     )
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    <ADP = 1400      ( ര�ഖീയരജോ)ി  )

b)  <BCP = 1400

      <CQD + <P = 360 − (140 + 140) = 360 − 280 =800

                                                   ( ഒ�ു �തുർഭുജത്തിരെ# ര�ോണു�ളുരെ) തു� 3600  )

43

ഉത്ത�ം  .  

a) 10ടെ� .മീ

b) 

വ്യോപ്തം = 1 ലിറ്റർ   ==>  പോദപ്പരപ്പളവ്×ഉയരം = 1000ഘന .ടെ� .മീ

രെപട്ടിയുരെ) പോദവക്ക്  x എരെന്ന)ുത്തോല്‍   , 

       x2 × 10 = 1000 ==> x2 =
1000
10

= 100   ==> x = √100 = 10

  
സമ�തു�ോ�ൃതിയി#ുള്ള �ട്ടിക്ക)#ോസ്സിരെ. ഒ�ു വശം =  x + 20 = 10 + 20    

                                                                                                                 =   30 ടെ� .മീ                            
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44

ഉത്ത�ം  .  

സര്�ോർ �ുട്ടി�ളുരെ) എണ്ണം 

10 രനക്കോള്‍ �ുറവ് 5

20 രനക്കോള്‍ �ുറവ് 13

30 രനക്കോള്‍ �ുറവ് 23

40 രനക്കോള്‍ �ുറവ് 36

50 രനക്കോള്‍ �ുറവ് 45
      

    
N+1
2

=
45+1
2

=23

     മധ്യമം =  23 - )മരെത്ത �ുട്ടിയുരെ) സര്�ോർ    = x23

     മധ്യമം വ�ുന്നത്  20   നും  30 നും ഇ)യി#ോണ്  . 

     മധ്യമവിഭോഗത്തില്‍ 10 �ുട്ടി�ളുണ്ട്  . 

     20 മുതല്‍ 30  വരെ�യുള്ള 10  സര്�ോറിരെന 10  തു#്യഭോഗങ്ങളോയി മുറിക്കു� . 

     ഒരുഭോഗം =
30−20
10

=
10
10

= 1 = d

ഇങ്ങരെന �ിട്ടുന്ന ഓര�ോ ഉപവിഭോഗത്തിരെ.യും �ൃത്യം ന)ുവി#ോണ്  മധ്യമ വിഭോഗ 

 ത്തിരെ# �ുട്ടി�ളുരെ) സര്�ോർ  വ�ുന്നത് എന്്ന സങ്കല്‍പ്പിക്കു� . 
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a ) x14 =
20+21
2

=
41
2

= 20.5

    (  മധ്യമവിഭോഗത്തിരെ# �ുട്ടി�ളുരെ) സ്ര�ോറു�ള്‍  സമോന്ത�രത്രശണിയി#ോണ്   )

b)      മധ്യമം =  x23 = x14 + 9d = 20.5 + 9× 1 = 29.5
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ഉത്ത�ം  .  

a )    അന്തർവൃത്തം 

b )    പ�ിവൃത്തം 

c)    r × s

d)   20

e)   2
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